

“中秋牡丹”盛装待嫁



神州牡丹园的工作人员在精心养护牡丹。

□记者 石蕴璞/文 陈占举/图

桂花飘香,牡丹争艳。中秋佳节临近,洛阳神州牡丹园内6000盆“中秋牡丹”蓄势待发,将为中华民族的传统佳节送上美好的祝福。

昨日,神州牡丹园的玻璃温室里温暖如春,一盆盆催花牡丹整齐排列,叶片舒展青翠,花蕾饱满娇艳,工作人员正在对这些牡丹进行喷药、浇水、压叶等管理工作。

据介绍,作为我市反季节催花牡丹生产的龙头企业,神州牡丹园在牵手北京、上海推出“奥运牡丹”、“世博牡丹”之后,其反季节催花牡丹的名声大振,今年更是有多个城市早早便开始大量订购“中秋牡丹”。其中,北京、上海的客户增加最多。

据了解,今年该园生产“中秋牡丹”6000盆,加上在上海基地生产的催花牡丹,催花牡丹总数达到了1万盆,创历史新高。此次催花牡丹包括“洛阳红”、“玉面桃花”、“红宝石”、“霓虹幻彩”等10多个名品。目前,两地催花牡丹长势良好,已到圆桃期,将在16日前后陆续出棚销售。

与此同时,该园为上海世博会中国馆日准备的3000多盆待选牡丹已进入大风铃期,待23日上海世博局有关专家验收后,将于25日前后启程运往上海,为10月1日的盛大节日增色。

与同时,该园为上海世博会中国馆日准备的3000多盆待选牡丹已进入大风铃期,待23日上海世博局有关专家验收后,将于25日前后启程运往上海,为10月1日的盛大节日增色。

世界风情巡演 提前看



法国卡迷卡兹街舞团(资料图片)

□记者 戚帅华

苏格兰风笛军鼓队

苏格兰风笛军鼓队是本次世界风情巡演的亮点之一,他们将为大家带来颇具特色的苏格兰高地传统文化表演。

风笛是一种很难演奏的乐器,500个吹风笛者当中才能出一个风笛手。苏格兰风笛历史悠久,据说起源于古罗马,后来罗马入侵大不列颠,风笛传入苏格兰,成为苏格兰各种庆祝活动不可或缺的乐器,并渐渐地成为苏格兰文化的象征。届时,12名队员将身着苏格兰传统的戎装,用风笛和军鼓合奏出苏格兰经典的曲目。风笛吹奏的乐曲亦庄亦谐、风格多样,伴随着军鼓的节奏演奏出动听的旋律,苏格兰民族坚强、浪漫的情怀在这美妙的

音乐中表露无遗。

法国卡迷卡兹街舞团

今年世界风情巡演表演期间,来自法国的卡迷卡兹街舞团将为观众展现法国街舞的动感时尚,涉及多种领域的新型城市舞蹈将为观众带来不一样的感受。

法国卡迷卡兹街舞团是代表当今世界街舞潮流的街舞团体,他们曾多次到非洲、欧洲、北美和亚洲进行表演。去年,该街舞团应邀到武汉和张家界参加了当地举办的旅游文化节,备受欢迎,并在去年举行的尼斯狂欢节上获奖。世界风情巡演表演开始后,该街舞团的10名街舞演员将身着白色服装,伴随着欢快的节奏,或群舞,或独舞,充分展现出街舞的能量与表现力以及音乐释放出的活力与激情,为观众带来一场充满别样魅力的街舞表演。

明年5月,中国国际演出交易会花开洛阳

□记者 李燕锋 通讯员 古付先

本报讯 明年5月,一场全国演出行业的盛会将在我市举行。记者昨日从市文化广电新闻出版局获悉,按照中国演出家协会的安排,第十届中国国际演出交易会将于2011年5月在我市举行,届时,来自多个国家、城市的知名演出团体将汇集我市,开展各种独具特色的演出活动,并进行各种演出项目的观摩、推介。

据介绍,在9月4日至7日于温州举行的第九届中国国际演出交易会上,作为2011年第十届中国国际演出交易会的主办城市,我市也组团参加,并与主办方举行了交接杯仪式。第十届中国国际演出交易会将由中国演出家协会、河南省文化厅、洛阳市人民政府共同主办,洛阳市文化广电新闻出版局承办。举办交易会,对进一

步扩大我市对外文化交流、促进我市演出市场发展繁荣、推动特色突出的文化强市建设具有非常重要的意义。

据悉,中国国际演出交易会是经文化部批准的一年一度的全国演出行业盛会。自2001年至今,已先后在北京、南京、台州、桂林、重庆、哈尔滨、丽江、贵阳、温州等地成功举办了九届,是国内外演出界展示演艺成果、开展演出交流、推动文化产业发展的一个重要平台,已成为我国文化演出方面的重要国际盛会。

市文广新局有关负责人表示,此次交易会之所以在我市举办,一是因为洛阳是一座历史悠久的文化名城,在国内外拥有极高的知名度;二是近年来我市各类演出活动异常活跃,文化演出市场呈现勃勃生机,引起了国内外演出团体的普遍关注。

法国巴黎“红磨坊”月底舞进洛阳

□鲍梅

妮可·基德曼主演的影片《红磨坊》曾红极一时,很多人通过这部影片见识了法国巴黎“红磨坊”的歌舞剧。现在您不用去巴黎也能看到“红磨坊”的精彩演出了。9月30日晚、10月1日晚,由盛世华彩文化传播公司承办的“泉舜之夜·梦幻巴黎”将在洛阳新区歌剧院亮相,风靡欧洲的法国巴黎“红磨坊”大型颂颂情景歌舞晚会将在此上演。

巴黎“红磨坊”的歌舞表演在全球很有

影响力,2001年妮可·基德曼主演的影片《红磨坊》,把“红磨坊”的故事搬上了大银幕,让更多人了解了这个具有百年表演史的歌舞剧场,几乎所有到巴黎的游客必会前往,100欧元一张门票仍场场爆满。此次洛阳之行,“红磨坊”歌舞剧将点燃洛阳观众的激情,为观众奉上两场美轮美奂的法兰西风情盛宴。

票务热线:65609999、15037959999(团购)

售票地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼108室

阿新牛奶 好品质 之十大理由

一、11个标准化养殖小区,奶源放心

公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅,这11个养殖小区分别是:孟津横水镇会滩小区,孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村犄犄犄小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区,洛阳市东花塔塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。

二、每天20吨优质原奶,供应放心

11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头,每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半奶牛产奶,一半奶牛待产)。

三、100%合格率,产品放心

公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员8名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品100%合格。

四、100%鲜牛奶,天然营养

“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛乳经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。

五、进口菌种,保证品质

“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。

六、全省首家“小白鼠活检室”

2004年,阿新奶业在全省率先成立“小白鼠活检室”,对原料奶、产品全部进行活检。

七、定期体检,持证上岗

公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。

八、严把原辅材料关

独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。

九、6S标准化管理

公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。

十、60%生产厂区绿化率,风景优美

公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率60%以上,四季常青、绿树成荫。

作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。

洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。

服务热线:63188866 67895888

监督热线:67897535